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     З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  32-тa  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

14.03.2024 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп  10 шаспт 

 

Седницата вп 10 шаспт ја птвпри и сп неа ракпвпдеще Претседателпт на 

Спветпт на Опщтина Кишевп Скендер Чабири, а присутни беа и спветниците: 

Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, Абдула Сејдини, 

Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета Спасенпска, Лазе Јакимпски, 

Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела Ппппска, Антп Трајанпски, Тефик 

Лутвиу, Ардент Асани, Валентина Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Виктпр 

Алекспски, Рамазан Зулбеари, Фпртеса Сејдини, Сибел Туфекчи и Миден 

Зендели, Агим Садику. 

На седницата беа присутни и  Градпнашалникпт на ппщтината Фатмир 

Дехари, Анета Настеска- Секретар на ппщтината, Бурим Кадриу, Валдет 

Селими, Ленше Србинпска, Александра Анаќипска, Арбен Ристеми и Фипла 

Алиу-претставници пд ппщтинската администрација, преставник пд 

ЈП,,Кпмуналец“, директпрпт на ОСУ ,,Дрита“ Кишевп, претседателпт на 

ушилищнипт пдбпр на ОСУ,,Миркп Милески“ Кишевп, директприте на: ОУ 

,,Санде Штерјпски“ Кишевп, ОУ ,,Д-р Владимир Пплежинпски“ Кишевп, 

ОУ,,Речп Рущит Зајази,, с.Зајас, ОУ ,,Наим Фращери,, с.Јагпл Дпленци, ОУ ,,Д.К. 

Скендербег“ с.Србица, ОУ ,,Фаик Кпница“ с.Грещница, ОУ ,,Христп Узунпв“ 

Другпвп, ОУ ,,Милтп Гура“ с.Стрелци, ВД на ОУ ,,Кузман Јпсифпски Питу“ 



Кишевп, директпрката на Рабптнишки универзитет ,,Крсте Мисиркпв,, Кишевп, 

директпрпт на -ЈОУДГ ,,Олга Мицеска“ Кишевп и нпвинари  пд Ускана. 

Претседателот на советот- ги ппздрави присутните, ппсака успещна и 

плпдна рабпта и му се заблагпдари на Градпнашалникпт за нпвата сала вп 

кпја ќе се држат седниците на спвет. Гп шестита Рамазан и им ппсака лесен 

ппст на сите щтп ппстат. 

Градпнашалникпт  упати шеститки дп сите. 

Претседателот на советот праща дали има некпј забелещка на 

Записникпт пд 31-та седница на спветпт пдржана на 28.02.2024 г.  

Бидејќи никпј не зеде збпр, Претседателот на советот гп стави на 

усвпјуваое  Записникпт пд   31-та седница на спветпт пдржана на 28.02.2024 

г.  и истипт се усвпи сп 21 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  1 глас ВОЗДРЖАН. 

 

Претседателот на советот  за пваа седница гп предлпжи следнипт: 

 

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

 

1.Предлпг Одлука за прпщируваое на средствата вп Бучетпт на Опщтина 

Кишевп за 2024 гпдина. 

 2. Усвпјуваое на Финансиски извещтај за рабптата на Опщтина Кишевп за 

2023 гпдина. 

 3.Усвпјуваое на Заврщна сметка на Опщтина Кишевп за 2023 гпдина. 

 4.Усвпјуваое на Финансиски извещтај за рабптата на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп 

за 2023 гпдина. 

 5.Усвпјуваое на Заврщна сметка на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2023 гпдина. 

6.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОСУ ,,Миркп Милески„ 

Кишевп. 



7. Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОСУ ,,Дрита„ Кишевп. 

 8. Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Кузман Јпсифпски 

Питу„ Кишевп. 

9. Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Санде Штерјпски„ 

Кишевп. 

10.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Д-р Владимир 

Пплежинпски„ Кишевп. 

11.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Фаик Кпница„ 

Грещница. 

12.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Речп Рущит Зајази“ 

Зајас. 

13.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Милтп Гура“ 

Стрелци. 

14.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Наим Фращери“ 

Јагпл Дпленци. 

15.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Дерк Кастрипти -

Скендербег“ Србица. 

16.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ ,,Христп Узунпв“ 

Другпвп. 

17.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ЈОУ Детска градинка 

,,Олга Мицеска“ Кишевп. 

18.Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ Рабптнишки 

Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп. 

19.Усвпјуваое на Извещтајпт за рабпта  за 2023 гпдина на ОУ Рабптнишки 

Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп. 

20.Усвпјуваое на Извещтајпт за пппис  за 2023 гпдина вп ппщтина  Кишевп. 



21.Предлпг Одлука за даваое спгласнпст за птппшнуваое на ппстапка и 

ппднесуваое на предлпзи за експрппријација за пптребите на прпектпт: 

,,Рехабилитација и прпщируваое на канализаципна мрежа вп ппщтина 

Кишевп “ IPA  II (2014-2020)-Environment and Climate Change. 

22.Предлпг Одлука за даваое на кпристеое на движна ствар сппственпст на 

Опщтина Кишевп. 

Агим Садуку-Ги ппздрави присутните и ппсака успещна и плпдна 

рабпта на Спветпт. Инфпрмира дека  вп Финсискипт извещтај пд ушилищтата 

немалп превпд на албански јазик и тпа за негп не била Заврщна сметка. 

Ппбара да се ппвлешеат Заврщните сметки на ушилищтата пд дневен ред за 

пваа седница, да се дпкпплетираат и да се дпстави дп спветпт. Истакна дека 

вп врска сп Финансискипт извещтај пд технишки аспект не се ппшитувал 

превпдпт и тпа ппстпјанп се ппвтпрувалп, збпрпвите биле на ппла, фалеле 

букви итн. ппбара и втпрата тпшка пд дневнипт ред да се ппвлеше. Зампли вп 

иднина да нема такви извещтаи. На кпмисијата за финансии дал некпи 

забелещки за финансискипт извещтај, се пптрудиле да ги исправат, нп сепак 

тпа не билп щтп треба да биде. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека не требалп да се става 

калауз на тпа, бидејќи мпжелп да се јавата технишки грщки и се надева, дека 

тука вп нпвипт пбјект ќе се ппправеле рабптите. Истакна дека спгласнп 

закпнските рпкпви Заврщните сметки требалп да се усвпјат сега. 

Агим Садику- Инфпрмира дека тпа не билп прв пат и дека била 

пптребна институципнална пдгпвпрнпст. Истакна дека не мпже да гласа за 

Заврщните сметки, бидејќи тие се битни дпкументи, а тпј не ги разбирал. 

Зампли да се исппшитува Закпнпт и Делпвникпт. 

          Лазе Јакимоски- Упати шеститки за нпвата сала и ппбара кпнкретнп, 

ппединешнп да се наведе кпи тпшки се бара да се ппвлешат пд дневен ред. 

 Абдула Сејдини- Ппсака успещна и плпдна рабпта и инфпрмира дека и 

тпј е за да се ппвлешат тпшките за Заврщните сметки на ушилищтата , нп да се 



кпнретизира кпи тпшки , за кпи ушилищта да се ппвлеше Заврщната сметка, 

бидејќи некпј ушилищта имале превпд на албански јазик на заврщната. 

Агим Садику- Инфпрмира дека се рабпти за Втпрата тпшка пд дневнипт 

ред, ималп ушилищта кпи дпставиле Заврщни сметки, нп не биле испплнети 

услпвите за Заврщни сметки и ппбара да се ппвлешат и 6,7,8,9, 

10,11,12,13,14,15,16,17,18 и 19 тпшка пд дневнипт ред. 

Иванчо Божиноски –Ги ппздрави присутните и шестита за нпвите 

услпви за рабпта. Истакна дека ги ппшитува Закпнпт и Делпвникпт за 

упптреба на јазиците и инфпрмира дека пппзицијата вп пвие три гпдини, 

ниту еднащ не гп усвпила дневнипт ред какп щтп треба. Предлпжи да се 

усвпјат Заврщните сметки на ушилищтата сп тпа щтп да им се укаже на 

директприте да ги направат пптребните исправки. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека директприте на 

ушилищтата ќе бидат тука и ќе дискутираат заеднп да се најде рещение, 

бидејќи се рабпти за Заврщна сметка. 

Агим Садику- Инфпрмира дека не билп тпшнп дека какп пппзиција 

секпгащ биле прптив. Бара самп да се ппшитуваат правилата Закпнпт и 

Делпвникпт и дека секпгащ имале тплеранција. Праща дали ќе се усвпеле 

акп биле дпставени дп нив самп на албански јазик. 

Дренуше Далипи-Инфпрмира дека вп врска сп бараоетп на Агим не 

гледала зпщтп да се ппвлешат сите тпшки, самп шетири тпшки немале превпд. 

Агим Садику – Инфпрмира дека небилп кпмплетнп преведенп. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпгпт на Агим да 

се ппвлешат пд дневен ред 2, 6,7,8,9, 10,11,12,13,14,15,16,17,18 и 19 тпшка и 

истипт не се усвпи сп 7 гласа ЗА. 14 гласа ПРОТИВ и 1 глас ВОЗДРЖАН. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпженипт 

дневен ред за денещната седница  и истипт се усвпи сп 15 гласа ЗА. 7 гласа 

ПРОТИВ.   ВОЗДРЖАНИ (нема). 



             1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг Одлука за прпщируваое на средствата вп 

Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина 

 Претседателот на комисијата за Финансии и бучет Тефик Лутвиу ги 

ппздрави присутните и гп прпшита Извещтајпт пд пдржаната седница на 

кпмисијата. Ппбара да се усвпјат разгледаните тпшки пд кпмисијата. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека сп Одлука се врщи прпщируваое на 

средствата вп бучетпт вп сппдветните ставки, ппради дпбиената дпнација на 

ушилищтетп ,,Фаик Кпница“ вп вреднпст пд 590 илјади денари. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека и ппранп ималп такви 

слушаи. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

прпщируваое на средствата вп Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина  и 

истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

2.ВТОРА ТОЧКА: Усвпјуваое на Финансиски извещтај за рабптата на 

Опщтина Кишевп за 2023 гпдина 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека вп Финансискипт извещтај биле 

пресликани прихпдите и расхпдите. Бучетпт бил реализиран 93,3%. Пптпа 

деталнп гп пбразлпжи извещтајпт. 

Агим Садику- Инфпрмира дека немалп щтп да се измени вп 

извещтајпт, бидејќи тпа щтп билп реализиранп билп преставенп. Нп, мпжелп 

да се направат измени за следната гпдина. Истакна дека кај данпшните 

прихпди кај физишките лица ималп придвижуваое, нп кај правните лица 

немалп згплемуваое на наплатата. Иакп ималп субвенципнираое за нпви 

фирми пд ппщтината, сепак наплатата на данпци била мала. Мал прпцент на 

наплата на данпците ималп кај занаетшиите, иакп наплатата пд нив пдела 

100% за ппщтината. Сп птпищуваоетп на дплгпт прпцентпт бил ппгплем, нп 

тпа билп несппспбнпст за нивна наплата. Тпа впделп кпн спмнеж за 

селективнпст. Слаба била наплатата и на кпмуналните такси. Требалп ппвеќе 

да се рабпти на наплата кај легализација на пбјекти, а трансферите пд 

бучетпт на Македпнија биле 74% реализирани итн. 



Бурим Кадриу-Инфпрмира дека немпжеле да се менуваат цифрите, 

бидејќи тие биле сппред банкарските извпди. Истакна дека прихпдите пд 

занаетшиите вп иднина мпжат да се намалуваат,  бидејќи занаетшиствптп  е 

вп згаснуваое. Данпкпт на импт пд правните лица мпжелп да варира пд 

гпдина вп гпдина. За легализацијата, Сектпрпт за урбанизам кпнтинуиранп 

рабптел, нп ппгплем дел пд граданите не ги кпмплетирале дпкументите на 

време и нивните бараоа се пдбиени, ппради щтп и тие вп иднина ќе се 

намалувале. Вп врска сп реализацијата на трансферите реализирани биле 84 

милипни и ималп ппгплема реализација пд предвиденптп. 

Агим Садику- Инфпрмира дека тука немпжелп да се изнени нищтп. 

Ппбара ппјаснуваое пд преставникпт за следнптп: Вп прпграмата за спветпт 

др. текпвни расхпди, расхпди за репрезентација кај Градпнашалникпт, 

др.текпвни расхпди кај ппщтинската администрација, трпщкпви за 

репрезентации, др. трансфери пд судски рещенија за правни и физишки лица, 

набавка на автпмпвили, кај ставката за лпкалнипт екпнпмски развпј, ставката 

за субвенции за др. врабптуваоа, за јавнптп псветлуваое, за дпгпвпрни 

варбптуваоа праща каде се ангажирани и щтп рабптат дпгпвпрнп 

ангажираните. Ппбара ппјаснуваое кај лпкални патищта и улици. Кај 

пдржуваое паркпви и зеленилп праща каде се засадени дрвца, дали е 

финализирана изградбата на детските паркпви, за впдпснабдуваоетп, за 

сигнализацијата, кај сппртпт и рекреацијата, за делпт пд дплгпви кпи не се 

исплатени на субјектите, а кпи не биле мали. Вп пднпс на предхпдната 

гпдина некпи дплгпви биле птпищани или наплатени и тпа на фирми блиски 

дп ппщтината. Праща зпщтп кај некиј фирми се птпищани, а кај некпи не се 

птпищани дплгпвите. Праща зпщтп кај ,,Кпмуналец“ небиле птпищани 

дплгпвите за 2023 г., а ппщтината била пснпваш. Истп така, кај ,,Инсталација“ 

дплгпт  бил пд 27 милипни денари, ,,Старт-АС“ и др. кпи биле фактурирани за 

2023 гпд. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека кај прпграмата за други пперативни 

расхпди се за репрезентации. Кај ппщтинската администрација  билп за 

семенари на администрацијата и за пбјавуваое на јавни пгласи. Ушилищтата 

сп блпкирани сметки ги испалќала ппщтината, за ВЕБ страната на ппщтината, 



за сервисираое на прптивппжарната защтита, за палети вп ушилищтата итн.  

Субвенции за неврабптените вп Д1 прпграмата. Ј3 прпграмата имала 2 ставки 

кпмунални услуги, грееое и електришни услуги јавнп псветлуваое. Кај 

јавнптп псветлуваое ималп пщтетени стплбпви, кабли и прпщируваое на 

јавнптп псветлуваое. Ј4- Кпмунална хигиена билп за врабптуваое на 

неврабптени лица дпгпвпрнп за пдржуваое на хигиената на градпт. Ј6 била 

за пдржуваое на патищтата вп селата, шистеое на канали и сигнализација. 

Насадени биле дрвца вп нпвипт парк на ул. ,,Бприс Кидриш“, кај Ращтани и на 

др. места. Сигнализација ималп на ул. ,,Бприс Кидриш“ и ,,Ужишка“ и др. 

улици шија сигнализација била пщтетена. Кај сппрт и рекреација им се давала 

ппмпщ на сппртските клубпви и за маратпнпт вп градпт. Вп врска сп 

дплгпвите истакна дека ппранп биле 120 милипни, а сега се 67 милипни 

денари. Ппгплеми дплгпви имале 2-3 фирми сп кпи ималп склушенп 

дпгпвпри и сппгпдби и исплатата била на рати. Исплатата на дплгпвите се 

врщела кпнтинуиранп кпн фирмите, а не селективнп. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека Заврщната сметка е пгледалп за тпа 

какп се трпщеле средствата вп ппщтината. Ппбара пбјаснуваое за 

прпграмата за ЛЕР вп 2022 вп кпја реализацијата била 5 милипни, а вп 2023 г. 

е ппмала 4 милипни денари. Зпщтп е ппмала реализацијата, дали ималп 

ппмалку заинтересиранп за нивна реализација. Кај прпграмата за јавнп 

псветлуваое вп 2022 реализацијата била 36 милипни, а вп 2024 г. 12 

милипни и има намалуваое на расхпдите за 24 милипни денари, праща 

зпщтп е така и дали така билп ппради Смарт псветлуваоетп. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека за прпграмата за ЛЕР сппредбенп сп 

2022г, вп 2023г сп Јавен ппвик биле ппбарани 20 субјекти, а се барале 15 

субјекти, затпа сумата е ппмала. Кај Јавнптп псветлуваое пред Смарт 

псветлуваоетп ималп сума пд 20-25 милипни, а сп нпвите светилки ималп 

намалуваое и сега е сумата е 10-12 милипни денари. 

Абдула Сејдини- Кај сппрската сала ,,Јаншица“ предвидуваоата за 

2023г. се прпследени и вп 2024 г. Праща дали салата ќе мпже да се кпристи 

пваа гпдина. 



Бурим Кадриу- Инфпрмира дека сеущте се рабптелп таму и дека за 2-3 

месеци ќе мпжела да се кприст. 

Михајло Данилоски- Инфпрмира вп прпграмите ЈД, ЈГ итн. пд 29 

населени места вп Другпвп билп сппмнатп самп еднп. Смета дека тпа вп 

иднина ќе се смени, зпщтп така ќе се сметалп дека не се впди сметка за нив. 

Валентина Лазаревска – Инфпрмира дека вп Извещтајпт видела дека 

средставата не биле реализирани, т.е пптрпщени ппдеднаквп на целата 

теритприја на ппщтината. Најмнпгу се влпжувалп вп севернипт дел на 

ппщтината, а вп пстанатите села живптпт бил мизерен , немалп пристапни 

патищта и не се впдела грижа за нив. Кај руралнипт развпј биле исплатени 

средства за улицата ,,Раим Лика“ кпја била вп Пащинп, а не вп рурален дел.  

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека вп ппщтината не се правела разлика 

сппред Север и Истпк, туку се спрпведувалп сппред бараоата. Истакна дека 

вп секпе селп ималп влпжуваоа сппред бараоата, а вп Другпвп ималп 

влпжуваоа сп бекатпн плпшки. Средставата за регипнален развп,ј се средства 

дпбиени пд пд Бирптп за рамнпмерен регипнален развпј и таму ималп 3 

мерки, а една пд нив била да се влпжува и вп градпт и затпа е земена таа 

улицата. 

Лазе Јаќимоски- Реплиика на преставникпт на ппщтината, дека 

ппщтината не правела дискриминација. Зампли да ппјдат вп с. Лещница и да 

видат дека асвалт е ставенп дп ппследната албанска куќа, дпдека кај 

македпнските куќи немалп ставенп асфалт. Кпга за тпа гп пращал 

Градпнашалникпт, рекпл дека незнаел дека таму ималп куќи. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Финансискипт 

извещтај за рабптата на Опщтина Кишевп за 2023 гпдина и истипт се усвпи сп 

15 гласа ЗА.   ПРОТИВ (нема).  7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути. Пп паузата 

седницата прпдплжи. 

 



3.ТРЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка на Опщтина Кишевп за 

2023 гпдина 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека Финансискипт извещтај и Заврщната 

сметка се исти. Збпруванп билп за сите брпјки и немалп пптреба да се 

ппвтпрува. Првипт дел бил израбптен вп спрабптка сп Министерсвптп за 

финансии. Тие ппбарале згплемуваое на средствата за 20 милипни денари, 

кпи се пптребни за рекпнструкција на улица вп с.Рабетинп и згплемуваоетп 

пд 20 милипни денари е направенп. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка на 

Опщтина Кишевп за 2023 гпдина и истата се усвпи сп 15 гласа ЗА. ПРОТИВ 

(нема). 7 гласа ВОЗДРЖАНИ.  

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Финансиски извещтај за рабптата на 

ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2023 гпдина. 

Преставникот на ,,Комуналец“- Ги ппздрави присутните и инфпрмира 

дека ппради пправдани пришини Директпрпт не мпжел да присуствува на 

седницата. Пптпа гп пбразлпжи Финансискипт извещтај и инфпрмира дека 

претпријатиетп  е вп дпбивка пд 518 илјади денари. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека бил иницијатпр за измена на 

Статутпт и намалуваое на брпјпт на шленпви на Управнипт пдбпр кпј брпел 

15 шлена. Истакна дека за намалуваоетп на расхпдите на Управнипт пдбпр 

треба да му заблагпдарат на  спветпт . 

Преставникот на ,,Комуналец - Инфпрмира дека навистина треба 

Управнипт пдбпр да брпи 5 шлена  сппред нпвипт закпн, а не 15. Инфпрмира 

дека пд 23.06 2023 г. се блпкирани и тпа им е тещкп, бидејќи врщат разни 

услуги. Радпсни биле щтп исплатиле плати, регрес и ппкашуваое на платите 

на врабптените. Истакна дека рабптата била тещка и се врщела вп разни 

временски услпви, се збирал смет, а платите биле мали. Рещение би билп 

претпријатиетп да спбере ппвеќе средства и тпгащ ќе дпщлп дп 

пдблпкираое и плаќаое на дплгпвите на ,,Студеншица“. 

Лазе Јаќимоски- Праща зпщтп наплатата е мала и таа е 36%, щтп билп 

пришината тпа да е така ппвеќе гпдини. Истп така праща и зпщтп кај 

репрезентацијата  вп 2023 гпдина ималп разлика пд 200.000 денари ппвеќе. 



Преставникот на ,,Комуналец -Инфпрмира дека вп врска сп 

репрезентацијата да се пбратат писменп дп претпријатиетп за пдгпвпр. 

Наплатата била мала и ппбара ппмпщ пд пплитишките партии, здруженија 

итн. да ппмпгнат и ги убедат граданите да ги плаќаат редпвнп сметките. 

Валентина Лазаровска-Инфпрмира дека ппбаруваоата наместп да се 

намалуваат, тие се згплемувале. Праща кплку пд тие дплгпви биле за 

присилна наплата и кплку пд нив се птужени, кплку пд нив мпжат да се 

наплатат. 

Преставникот на ,,Комуналец“- Инфпрмира дека пд страна на 

ревизијата им билп укажанп, за тие щтп не плаќаат, да се пратат на Нптар или 

Изврщител. Истакна дека ппгплем дел пд дплжниците биле ппшинати и 

ималп дизбаланс. Пптребнп билп спрабптка и сп другите институции за тпа. 

Не мпжеле да предвидат кплкав би бил прпцентпт на исплата. 

Валентина Лазаровска - Праща кпи правни лица се најгплеми 

дплжници. 

Преставникот на ,,Комуналец“- Инфпрмира дека за тпа треба писменп 

да се пбратат дп претпријатиетп. 

Агим Садику- Инфпрмира дека дпбрп би билп да бил тука преставник, 

кпј ќе мпжел ппкпнкретнп да пбјасни. Инфпрмира дека ,,де фактп,, 

претпријатиетп билп вп загуба сп реализација на фактурите. Ималп и 

запстанати дплгпви и сугерира претпријатиетп да направи реална база, затпа 

и бил дплгпт, бидејќи немалп реална база. Пптребнп билп да се направи 

редефинираое на реалната база вп спрабптка сп граданите и да се ппстигне 

наплатата. Вп спрптивнп така самп се згплемувал дплгпт, а сп тпа и данпците. 

Пптребнп билп да се ппдпбри стратегијата за тпа. 

Виктор Алексоски- Инфпрмира дека другите кпмпании на пр. ЕВН, 

Телекпм и др. исклушувале за три неплатени сметки пд страна на граданите. 

Предлпжи сп цел да не се згплемува дплгпт, на граданите да не им се прават 

услуга ппсле три неплатени сметки. 

Преставникот на ,,Комуналец“- Инфпрмира дека тпа би билп 

најправилнп. Нп, секпгащ немпжелп да се спрпведува, бидејќи ќе ималп 

судски лавиринти итн. Пптребнп билп реалнп рещение. Пптребнп е да им се 

укажелп на граданите навременп да ги плаќаат сметките, бидејќи вп 2024 



гпдина имале нпви прпекти и акп немалп наплата ќе имале пптещкптии. 

Имале некпја стратегија за да се плаќаат услугите. Имале пптещкптии сп 

дубретп, нп Владата ги презела надлежнпстите за тпа и таа ќе нуди рещение. 

Смета дека сп мащината за балираое на сметпт ќе се плеснелп негпвптп 

спбираое. 

Претседателот на советот-  Апелира дека сите треба да се придружат 

за да мпже да фунципнира претпријатиетп. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Финансискипт 

извещтај за рабптата на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2023 гпдина и истипт се 

усвпи сп 14 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  8 гласа ВОЗДРЖАНИ.  

5.ПЕТТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка на ЈП ,,Кпмуналец“ 

Кишевп за 2023 гпдина 

Претседателот на советот-  Инфпрмира дека Заврщната сметка е 

слишна сп Финансискипт извещтај и немалп пптреба пд ппвтпрна дискусија.  

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка на 

ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2023 гпдина и истата се усвпи сп 14 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 8 гласа ВОЗДРЖАНИ.  

6.ШЕСТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОСУ 

,,Миркп Милески„ Кишевп 

Претседателот на советот – Инфпрмираще дека бил известен пд страна 

на директпрката на ушилищтетп дека немпже да присуствува на седница и 

тука бил претседателпт на Ушилищнипт пдбпр. 

Преставникот од ОСУ ,,Мирко Милески“- Инфпрмира дека 

директпрката е птсутна ппради приватни пришини. Истакна дека имале на 

сметката прихпди и расхпди пд 76 милипни денари и тпа расхпди пд 75 

милипни за плати и 1 милипн за изврщители. Рабптеле сп блпкирана сметка. 

Истакна дека дплгпт бил 3 милипни денари и планирале да се пдблпкираат 

за 4 месеци. 



Абдула Сејдини- Инфпрмира дека спгласнп Закпнпт вп птсуствп на 

директпрката надлежнпст била на Претседателпт на ушилищнипт пдбпр да ја 

пбразлпжи Заврщната сметка и се надевал дека така ќе биде и сп другите 

ушилищта. Истакна дека му билп жал щтп се блпкирани и праща кплку 

ушениците се безбедни за да држат настава вп ушилищтетп. 

Преставникот- Инфпрмира дека наставата се пдвива вп 3 пбјекти и 

дека безбеднпста била дпбра  и имале спрабптка сп МВР. 

Абдула Сејдини- Праща дали преставникпт е инфпрмиран и заппзнат 

за слушаката пд 09.02.2024 гпдина кпга ималп пукаое вп пбјектпт и дека не 

слушајнп пращувал за тпа. 

Преставникот- Инфпрмира дека пищтплпт не бил вистински, а настанпт 

бил надвпр пд ушилищтетп, а не вп ушилищтетп и дека за тпа се преземени 

пптребните мерки и пд ушилищтетп и пд страна на МВР. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека се рабптелп за ушеници кпи ушеле вп 

,,Миркп Милески“, без разлика дали тпа билп надвпр пд ушилищтетп. 

Истакна дали се шекалп да има жртва, па да се реагира за тпа. 

Преставникот- Инфпрмира дека вп врска сп тпа нищтп не се скривалп. 

Ушеникпт бил птстранет пд настава, а пстанатите ушеници кпи биле сп негп 

дисциплински се казнети. Настанпт бил надвпр пд ушилищтетп. 

Претседателот на советот- Праща дали за тпа е заппзната ппщтината 

какп пснпваш на ушилищтетп и дека сите снпсат пдгпвпрнпст. 

Преставникот- Инфпрмира дека најверпјатнп билп пријавенп пд страна 

на директпрката. 

Претседателот на советот- Праща дали е тпа аргументиранп сп 

дпкументи. 

Преставникот – Инфпрмира дека за тпа знае директпрката и сигурнп 

билп дпкументиранп. 



Претседателот на советот- Ппбара вп такви слушаи навреме да се 

инфпрмира ппщтината. 

Преставникот- Инфпрмира дека се реагиралп брзп пд институциите. Вп 

МВР ущте се впдела ппстапка за тпа. Истакна дека дппплнителнп ќе 

инфпрмирале дали директпрката ја известила ппщтината. 

Агим Садику- Праща зпщтп дпкументите не биле преведени на 

албански јазик. 

Преставникот- Инфпрмира дека самп ппследнипт дпкумент не бил 

преведен и тпј такпв се ппднесувал вп Централен Регистар. 

Агим Садику- Инфпрмира дека Централнипт Регистар била друга 

институција, а ппщтината е пснпваш и дпкументите кај неа треба да се 

дпстават и на албански јазик. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека и фпрмуларпт пд сега 

треба да биде преведен на албански јазик. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОСУ ,,Миркп Милески„ Кишевп  и истата  се усвпи сп 13 гласа 

ЗА.  ПРОТИВ (нема).  10 гласа ВОЗДРЖАНИ.  

7.СЕДМА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОСУ 

,,Дрита„ Кишевп 

Директорот- Ја пбразлпжи Заврщната сметка и инфпрмира дека се 

блпкирани. 

Агим Садику- Инфпрмира дека знаеле дека се блпкирани , нп праща 

зпщтп биланспт не бил преведен на албански јазик. 

Директорот- Инфпрмира дека е направен прппус и дека вп краткп 

време ќе ги преведат. 

Абдула Ајдини- Гп праща директпрпт дали се заппзнати сп слушајпт за 

пукаоетп. 



Директорот- Инфпрмира дека таму немалп ушеници пд ,,Дрита“, нп 

сепак и тпј имал пдгпвпрнпст за тпј настан и истакна дека е известен за 

слушајпт. Инцидентпт бил надвпр пд ушилищнипт двпр и биле преземени сите 

мерки пд страна на ушилищтетп и МВР. Не сум гп известил пснпвашат и 

сметав дека тпа гп стприл Директпрпт на ,,Миркп Милески“. Дпбрп е щтп 

пищтплпт не бил вистински и пптребна е ппгплема пдгпвпрнпст. Истакна 

дека немале пбезбедуваое вп ушилищтетп, туку самп шувари пд ушилищтетп. 

Сега ималп некпја сигурнпст, бидејќи ппстпјанп ималп присуствп на пплиција 

пред ушилищтетп и вп двете смени. 

Михајло Данилоски- Инфпрмира дека тука не биле винпвни 

директприте. Истакна дека 2 гпдини барал да се дпстави Извещтај за 

рабптата на кпмандирпт на пплицијата, нп ущте не бил дпставен. Спгласнп 

шлен 24 и 25 пд Закпнпт за пплиција кпмадирпт е дплжен да дпстави 

Извещтај за негпвата рабпта дп Спветпт. Ние гп бираме кпмандирпт на 

пплиција. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека е тпшнп щтп кпмандирпт 

немалп дпставенп Извещтај дп сега за негпвата рабпта, нп Директприте биле 

пдгпвпрни за ушилищтата. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОСУ ,,Дрита„ Кишевп и истата се усвпи сп 13 гласа ЗА.   

ПРОТИВ (нема).  10 гласа ВОЗДРЖАНИ .  

 Пред разгледуваоетп на Заврщните сметки на ушилищтата 

Претседателпт на спветпт инфпрмира дека сите ушилищта кај кпи делпт пд 

Заврщната сметка не бил преведен на албански јазик да се преведе и тпа да 

важи и вп иднина.  

8.ОСМА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ 

,,Кузман Јпсифпски Питу„ Кишевп. 

Директорката- Инфпрмира дека ушилищтетп има прихпди и расхпди пд 

40 милипни денари.  



 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое  Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Кузман Јпсифпски Питу„ Кишевп и истата  се усвпи сп 14 

гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  8 гласа ВОЗДРЖАНИ .  

Спветнишката Валентина Лазаревска се изема пд гласаое ппради тпа 

щтп е врабптена вп пва ушилищте. 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ 

,,Санде Штерјпски„ Кишевп 

Директорот- Ја пбразлпжи Заврщната сметка и инфпрмира дека се 

блпкирани, имале дплг пд 4 милипни денари и се надева дека за некплку 

месеци ќе се пдблпкираат. 

Агим Садику – Инфпрмира дека вп биланспт ималп технишки грещки и 

стпелп пд 1 јануари дп 31 декември 2123 гпдина, наместп 2023 г. 

Директорот- Инфпрмира дека веќе тпа билп втпра реакција пд старна 

на спветниците и требалп да се реагира за да ппнатаму  не се прават такви 

технишки грещки. 

Абдула Сејдини-Инфпрмира дека му билп милп щтп и кплегите пд 

ВМРО биле за тпа да има превпд на баланспт на албански јазик. Праща 

бидејќи пшекуваат пдблпкираое, кпи се шекприте за тпа и щтп билп 

пришината щтп пд септември дп јануари немалп настава пп физишкп 

пбразпвание за ушениците пд првп пдделение.  

Директорот- Инфпрмира дека збпрувал сп изврщител за 

пдблпкираоетп и исплатата на дплгпт да биде на рати. Истакна дека 

ушениците на ппшетпкпт немале настава пп физишкп пбразпвание, нп сега 

имале наставнишка кпја ја држела наставата. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека вп ппшетпкпт на наставата бил 

ангажиран ушител кпј врщел настава вп другп ушилищте и се губеле шаспви. 

Праща зпщтп вп септември немалп кпнкурс за наставник, а ималп вп јануари. 



Директорот- Инфпрмира дека се рабптелп за трансфер на врабптени 

пд наставници пд Прилеп. Првп ги зеде мпите шаспви, нп немпжеще да ги 

врщи, па пптпа земав Спгласнпст пд Министерствптп за пбразпвание. 

Абдула Сејдини- Праща какп се пдвива сега наставата кај тие ушеници. 

Директорот- Инфпрмира дека сега адекватни прпфеспри ја држат 

наставата. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека не билп дпбрп да се дпзвпли да 

нема настава пп физишкп пбразпвание, кпја закпнски била задплжителна за 

првп пдделение. Истакна дека прпфеспрката требалп ппранп да се врабпти, а 

не сега. 

Тефик Лутвиу- Инфпрмира дека дплгпт бил намален на 4 милипни за 

пвпј мал мандат на директпрпт, сменети биле светилките, вратите вп 

ушилищтетп итн. и се надева дека прпмените ќе прпдплжат. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Санде Штерјпски„ Кишевп и истата се усвпи сп 13 гласа 

ЗА. ПРОТИВ (нема). 10 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

10.ДЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина на ОУ 

,,Д-р Владимир Пплежинпски„ Кишевп 

Директорот- Инфпрмира дека ушилищтетп има 41 милипн денари 

прихпди  и нивнптп трпщеое е преставенп вп Заврщната сметка пп ставки. 

Инфпрмира дека ќе се пптрудат да се изврщи превпд на фпрмуларпт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Д-р Владимир Пплежинпски„  Кишевп и истата се усвпи сп 

13 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути. Пп паузата 

седницата прпдплжи 

 



 

11. ЕДИНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина 

на ОУ ,,Фаик Кпница„ Грещница 

Директорот- Инфпрмира дека ушилищтетп има 3 сметки и  деталнп 

пбразлпжи. Истакна дека биланспт не бил преведен, нп вп иднина ќе се 

преведувал. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Фаик Кпница„ Грещница  и истата се усвпи сп 14 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 8 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

12.ДВАНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина 

на ОУ ,,Речп Рущит Зајази“ Зајас 

Директорот ја пбразлпжи Заврщната сметка. 

Валентина Лазаровска- Инфпрмира дека кај расхпдите за трансферите, 

кај пензипнираоетп билп пстваренп 1 пензипнираое, а 98 илјади биле 

издвпени за пгласи, праща за кплку рабптни места се рабпти и кпи се тие. 

Директорот -Инфпрмира дека се рабпти за 3-4 врабптуваоа. За 

пбјавиваое на пглас за еднп врабптуваое  требалп пд 4 дп 6 илјади, а тпј  се 

пјавувал вп три дневни весници. Истакна дека сппред сумата се рабптелп за 

пгласи за ппвеќе врабптуваоа. 

Валентина Лазаровска- Праща дали ималп пптреба пд тплку 

врабптуваоа, бидејќи ималп самп еднп пензипнираое, а тие имале гплем 

брпј врабптени шпвешки ресурси. 

Директорот – Инфпрмира дека ималп ппвеќе, а не 4 пгласи кпи биле 

пбјавувани вп пп 3 весници и ималп врабптуваоа и пп други пснпви. 

 Валентина Лазаровска- Инфпрмира дека имале 94 вкупнп врабптени, 

праща дали навистина се пптребни тие врабптуваоа или биле за спбираое 

гласпви, бидејќи е перипд на избпри. 



Директорот- Инфпрмира дека имале пптреба пд тие врабптуваоа. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ  ,,Речп Рущит Зајази“ Зајас и истата се усвпи сп 14 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 8 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

13.ТРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина 

на ОУ ,,Милтп Гура“ Стрелци 

Директорот – Инфпрмира дека има 40 милипни прихпди и расхпди. 

Абдула Сејдини- Праща какви биле забелещките пд инсектпратпт пд 

изврщенипт надзпр. 

Директорот- Инфпрмира дека на 30 и 31 јануари имале евалуација и се 

ущте се ппдгптвувал Извещтајпт пд инспектпратпт. Сите ппбарани дпкументи 

им се дпставени. Истакна дека за Извещтајпт се шека 3-6 месеци и затпа 

немпжел да збпрува. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека сппред разгппврите сп рпдителите 

немалп дпбри хигиенски услпви. Праща дали ги имаат вп предвид бараоата 

пд страна на рпдителите и  зпщтп 6 врабптени не ги врщеле рабптите сппред 

сппгпдбата и какп реагира тпј на тпа. 

Директорот – Инфпрмира дека вп ушилищтетп ималп миризба пд 

санитаријата, нп билп реагиранп веднащ и за еден ден миризбата била 

птстранета. Ушилищтетп гп ппсетилп и инспектпратпт и кпнстатиравме дека 

миризбата е птстранета. Истакна дека ималп луде кпи не се на рабпта и за 

нив се труделе да не се спздавал вакум вп рабптата. 

Абдула Сејдини- Гп праща директпрпт дали навистина 6 врабптени не 

иделе нарабпта, а биле вп рабптен пднпс и щтп ќе преземе за тпа. Истакна 

дека псвен наставници ималп и други служби вп ушилищтетп. Ппбара да се 

преземат мерки за тпа, за да им биде алал платата.  



Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Милтп Гура“ Стрелци  и истата се усвпи сп 13 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

14.ЧЕТИРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 

гпдина на ОУ ,,Наим Фращери“ Јагпл Дпленци 

Директорот – Инфпрмира дека заврщната сметка, прихпди и расхпди е 

27 милипни денари. 

Абдула Сејдини- Праща дали се пдвива настав вп с. Папрадищта. 

Директорот – Инфпрмира дека ушилищтетп таму не рабпти, ппради 

катастрпфалните услпви, а двајцата ушеници пд таму ушеле вп с. Јагпл. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Наим Фращери“ Јагпл Дпленци  и истата се усвпи сп 13 

гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

15.ПЕТНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина 

на ОУ ,,Дерк Кастрипти -Скендербег“ Србица 

Директорот ја пбразлпжи Заврщната сметка и истакна дека 

фпрмуларпт бил двпјазишен. 

Агим Садику- Инфпрмира дека делумнп е преставен, нп не бил 

преведен службенипт дпкумент. 

Директорот- Истакна дека тие не се  за да гп преведат. 

Агим Садику- Инфпрмира дека билп пптребнп да се преведат за 

спветпт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ ,,Дерк Кастрипти -Скендербег“ Србица и истата се усвпи сп 

13 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

 



 

16.ШЕСНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 гпдина 

на ОУ ,,Христп Узунпв“ Другпвп 

Директорот-Инфпрмира дека имаат 28 милипни прихпди и тплку 

расхпди. 

Агим Садику – Ппбара да се изврщи превпд на биланспт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ,,Христп Узунпв“ Другпвп и истата се усвпи сп 13 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

17.СЕДУМНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 

гпдина на ЈОУ Детска градинка ,,Олга Мицеска“ Кишевп 

Директорот- Инфпрмира дека имаат 36 илјади ппзитивнп салдп, не 

биле блпкирани и немале дплгпви. 

Агим Садику – Ппбара да се изврщи превпд на биланспт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ЈОУ Детска градинка ,,Олга Мицеска“ Кишевп и истата се усвпи 

сп 14 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 8 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

18.ОСУМНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Заврщна сметка за 2023 

гпдина на ОУ Рабптнишки Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп 

Директорот ја пбразлпжи Заврщната сметка. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Заврщната сметка за 

2023 гпдина на ОУ Рабптнишки Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп и 

истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

 

 



19.ДЕВЕТНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Извещтајпт за рабпта  за 2023 

гпдина на ОУ Рабптнишки Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Извещтајпт за рабпта 

за 2023 гпдина на ОУ Рабптнишки Универзитет ,,Крсте Мисиркпв“ Кишевп и 

истипт се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

20.ДВАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Извещтајпт за пппис  за 2023 

гпдина вп ппщтина  Кишевп 

 Ленче Србиноска- Какп претседател на Кпмисијата за пппис 

инфпрмира дека вп Извещтајпт се наведени пбјектите и прпстприите вп кпи 

бил направен пппис пд страна на кпмисијата кпја рабптела вп пплн спстав.  

Пппис бил направен на пснпвните средства, паришните средства на благајна 

и трезпрските сметки какп и на ппбаруваоата и пбврските на ппщтината. 

Истакна дека за пснпвните средсва се изгптвени ппписни листи кпи се 

спставен дел на извещтајпт, а се напдале вп архивата на ппщтината. Вп 

извещтајпт биле преставени салдата на паришни средстав на благајната и 

трезпрските сметки, какп и ппбаруваоата на ппщтината и неисплатените 

пбврски кпн дпбавувашите. Истп така, бил преставен и птписпт на дплгпвите 

пп дпбавуваши  ппради нивна застаренпст вп 2023г и други пстанати пбврски. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Извещтајпт за пппис  

за 2023 гпдина вп ппщтина  Кишевп и истипт се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ 

(нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

21.ДВАЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлпг Одлука за даваое спгласнпст за 

птппшнуваое на ппстапка и ппднесуваое на предлпзи за експрппријација за 

пптребите на прпектпт: ,,Рехабилитација и прпщируваое на канализаципна 

мрежа вп ппщтина Кишевп,, IPA II (2014-2020)-Environment and Climate Change 

Претседателот на Комисијата за урбанизам Ардент Асани гп прпшита 

Извещтајпт пд пдржаната седница на кпмисијата и ппбара да се усвпи пдлука 

Александра Анаќиоска- Инфпрмира дека се рабпти за битен прпект за 

ппщтината, бидејќи се знаелп какпв прпблем ималп сп канализацијата. 



Истакна дека се рабптелп за 4600 илјади щахти кпи биле на приватнп 

земјищте и се баралп да се дпнесе генерална Одлука, сп цел да се птппшне 

ппстапката за експрппријација, за да нема ппединашни Одлуки. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

даваое спгласнпст за птппшнуваое на ппстапка и ппднесуваое на предлпзи 

за експрппријација за пптребите на прпектпт:,,Рехабилитација и 

прпщируваое на канализаципна мрежа вп ппщтина Кишевп “ IPA  II (2014-

2020)-Environment and Climate Change и истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

22.ДВАЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Одлука за даваое на кпристеое 

на движна ствар сппственпст на Опщтина Кишевп 

Валдет Селими- Инфпрмира дека се рабпти за две трансппртни 

средства-кпмбиоа сппственпст на ппщтината кпи им се даваат на кпристеое 

на ОСУ ,,Дрита“ и ОСУ ,, Миркп Милески“ за превпз на ушеници. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое   Предлпг Одлуката за 

даваое на кпристеое на движна ствар сппственпст на Опщтина Кишевп и 

истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека за слушајпт сп пукаоетп требалп да 

се пппменат директприте. Истакна дека кпмандирпт на пплицијата, кпј гп 

ппставува спветпт, две гпдини немал дпставенп Извещтај за рабпта, а 

пптребнп билп да се дпстави Извещтај дп спветпт. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 15 шаспт. 

       Записнишар                                                               Спвет на Опщтина Кишевп   

                                                                                                     Претседател                                                                                               

 - Ленше Србинпска                                                               Скендер Чабири 


